

中国平安四度蝉联全球第一保险品牌

本报综合消息 6月11日,全球最大传播服务集团WPP携手调研公司凯度华通明略发布“2019年BrandZ™全球品牌价值100强”榜单,中国平安位列榜单第40位,较去年上升3位,四度蝉联全球保险业第一品牌,位列全球金融品牌第三位,品牌价值上涨13%至294.7亿美元;在上榜的中国品牌中,中国平安排名第六位。

报告指出,借助于大数据技术收集和分析,许多保险公司除了为客户提供保险业务,还为客户提供更加适用于特定生活场景、更加个性化的产品和服务。榜单显示,中国平安在品牌目标、创新、传播、品牌体验和品牌喜爱度等5个评价维度上均高于保险行业均值。

凭借全球领先的创新科技,中国平安通过人工智能、区块链、云等技术助力综合金融业务模式升级,实现降本增效,优化客户体验,进而更全面地了解客户需求,为客户推荐定制化的保险、金融、生活等产品及服务。例如,

寿险推出的“智慧客服”服务,使得96%的投保申请通过AI自动核保完成;“510城市极速查勘”服务进一步优化,车险96.4%的现场案件实现5~10分钟极速处理;陆金所推出的客户管理系统KYC4.0,通过完善客户画像标签和应用机器学习,实现“千人千面”的精准服务,为客户提供最适合的产品。去年,平安让用户享受“一站式”便捷消费体验,举办了持续49天的“财神节”活动,累计销售额达25245亿元,累计购买5.1亿人次,构建了“客户在哪里,金融就在哪里”的服务场景。2018年,中国平安的NPS(客户净推荐值)达41%,寿险客户综合满意度达95.3%,车险理赔获赔率达99.93%。

“BrandZ™全球品牌价值100强”是全球最权威、规模最大的品牌估值报告之一。该项品牌估值研究采用了业内独有的调查方式,将全球300多万消费者的访谈结果与各家公司财务和经营业绩分析相结合。

(平安)

天安人寿沈丘支公司 积极参加公益活动

本报综合消息 6月7日,天安人寿沈丘支公司开展第三届“天安助考送爱心、高考免费接送车”爱心送考生活动,为考生保驾护航。

本次活动主要针对残疾考生、患病考生、贫困考生、军烈属子女、市级劳模子女等。活动得到了天安人寿周口中心支公司的大力支持。

6月6日下午,沈丘支公司全体员工在公司停车场统一粘贴车贴、领取服装;召开专题会议,强调统一送考生活动事项。6月7日6点,全体员工到达公司门口,50辆粘贴着“高考爱心服务车”标志的车辆,整装待发。

根据家长所提供的考场地址,他们分别前往预约考生住址,提前半小时送考生到达指定考场。为保证当日活动正常有序进行,天安人寿沈丘支公司在前期制订了切实可行的活动方案,将考点、责任落实到人,并在高考前两天通过中心支公司微信公众平台发布考生预约乘车链接,高考期间考生均可凭准考证免费乘坐天安人寿送考车。

天安人寿积极践行服务承诺,策划、组织、开展了形式多样的社会公益活动,打造了敢负责、有担当的寿险企业。

(赵军)

农行漂亮妈妈信用卡

一、发卡对象

0~6岁宝宝的年轻妈妈群体。

二、产品属性

产品为个人贷记卡,金普合一发行,采用银联标识,BIN号625336,卡种代码CJ0153,联名卡标识J7,设附属卡,有效期8年,账单日每月7日。

三、授信政策

产品初始授信区间为2000元至20万元,授信政策采用标准评分策略。

产品取现额度为授信额度的50%。

四、产品定价

与现行银联标准金卡费用标准一致。

五、服务权益

1.持卡人可在好孩子、十月妈咪、迪士尼英语等境内外近千家商户享受特惠权益。2.持卡人可在农行专设的漂亮妈妈积分专区享受童车、瑜伽套装等积分礼品八折礼遇。

服务电话:0394-8910971、8910622

公司,账号:16552101040001883,开户行:农行周口西城支行),保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还。请持有效证件到河南金帝拍卖有限公司办理竞买手续。

标的展示地点:标的物所在地

拍卖咨询电话:15896711656

公司网址:www.hnjdpn.com

公司邮箱:jdpmh@163.com

河南金帝拍卖有限公司
2019年6月18日

拍卖公告

豫金拍文【2019】第0625号

受有关单位委托,河南金帝拍卖有限公司将于2019年6月25日在周口饭店15楼拍卖厅公开拍卖帕萨特、别克轿车,车辆详情请与河南金帝拍卖有限公司联系咨询。有意竞买者,请于6月24日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限

新华人寿保险公益基金会 志愿者联盟人数突破3万

本报综合消息 随着2019年上半年招募工作的结束,新华人寿保险公益基金会志愿者联盟已经成为一个超过3万名成员的家庭,3万颗心凝聚成了一股强大的公益力量。志愿者在这个平台上奉献着,给予着,同时也收获着,成就着。

近日,为营造文明和谐的交通氛围,提高文明交通素质,引导群众自觉遵守交通法规,养成文明交通行为习惯,推动畅通和谐的交通秩序,提升城市整体文明形象,新华保险湖北分部的6名志愿者在随州市电信路口进行“文明交通我劝导”执勤活动。活动从7点开展到9点,志愿者在活动过程中积极劝阻和制止行人不遵守交通规则、乱穿马路等不文明交通行为,热心为过往行人指路,帮助有困难的人过

马路。

志愿者联盟四川分部宜宾中支的志愿者参加了由宜宾市保险行业协会统一组织的“当你老了”主题公益活动。志愿者首先与老人们一同前往世界樟海基地,一对一陪同老人参观景区,并为老人留影纪念。午餐后,志愿者为老人们带来了精彩纷呈的节目表演,并携手唱起《映山红》等熟悉的歌曲,进一步拉近了彼此的距离,让老人们深切感受到社会大家庭带来的关怀。

江苏分部志愿者来到盐城毓龙街道洋中社区,在社区工作人员的协助下,到社区残疾人家中,为他们送去必备生活用品,同时帮助残疾人家庭打扫卫生,整理家务,尽自己所能来帮助残疾人家庭,受到他们的欢迎和肯定。

(新华)

富德生命人寿教你如何抵制非法集资

本报综合消息 如今公众的理财意识越来越强,但同时也有很多的不法分子利用大家的理财需求以高息为诱饵进行非法集资,那么,怎样才能避免遭遇非法集资诈骗,保障自身利益安全呢?近日,笔者走访了富德生命人寿富德君,教你如何识别非法集资。

富德生命人寿的富德君带领大家来了解一下如何防范非法集资以及集资活动的“四部曲”,帮助大家揭开不法分子的面具,让非法集资无处遁形。

第一步:画饼。非法集资者一般会编织一个或多个高大上的项目,将参与者的兴趣“吊”起来,让其产生“机不可失”的错觉,将“饼”画大,吸引参与人的眼球。第二步:造势。一般利用一切资源将声势造大,例如举办产品推

介会、体验日、赠送米面、明星合影等,场面之大、规格之高极具欺骗性。第三步:吸金。想方设法套取你口袋里的钱,非法集资人通过分红、返点,给参与人尝甜头,让其相信会有可观的收入,甚至动员亲友加入。第四步:跑路。非法集资者一般会在吸金一段时间后跑路,或者因为经营不善致使资金链断裂,集资参与者经济损失惨重,甚至血本无归。请大家切记,非法集资不受法律保护,参与非法集资风险自行承担!

在此,富德君提醒广大人民群众,请擦亮你的眼睛,保护好钱袋子,提高法律意识,抵制非法集资,全民携手共同打好防范化解重大风险的攻坚战工作。

(孙亭亭)

鹿邑农商银行荣获 “服务鹿邑高质量发展优秀单位”称号

□通讯员 岳锋 侯翔泉

本报讯 6月14日,在鹿邑县召开的2018年度全县目标综合考评总结表彰大会上,该县农商银行被鹿邑县委、县政府授予“服务鹿邑高质量发展优秀单位”荣誉称号。

2018年以来,鹿邑农商银行严格落实人民银行关于加强涉农和小微企业金融服务的系列信贷政策,围绕县委、县政府年度重点工作和临时性中心工作,切实提升服务实体经济能力,推进实施普惠金融,推动县域经济社会高质量发展。以服务乡村振兴战略为总抓手,全力服务农业农

村产业兴旺、脱贫攻坚,加大信贷支持力度,简化涉农信贷流程,着力推进服务农业实体经济提升,全力支持涉农和小微企业做大做强。

金融服务多措并举,打造科创信贷平台。鹿邑农商银行创新推出个人信贷服务大数据平台“金燕惠贷”,以其便捷高效的特点,“结网式”覆盖县域内信贷投放。截至目前,该行金燕惠贷业务受理申请154898户,通过授信98828户,授信金额377009万元,发放贷款28510户,贷款余额61278万元。为全县“有想法、想发展”的居民户、个体工商户、民营小微企业提供了资金支撑,有效促进了县域经济社会高质量快速发展。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第299期

金融/保险

周口晚报 15936909988

邮箱:

zkwbwjc@126.com